《禄丰市教育高质量发展三年行动计划（2023—2025年）》起草说明
一、起草背景
近年来，在市委、市人民政府的坚强领导下，禄丰市各类教育协调发展，教育教学质量稳步提升，社会满意度明显提高，但同时也存义务教育优质资源不足，城乡教育一体化发展不充分；高中高质量特色化发展的瓶颈突破不够；职业教育吸引力不足、社会认可度不高等短板，为加快推进禄丰市教育高质量发展，在充分调研、认真研究和广泛征求意见的基础上，结合禄丰实际，制定出台《禄丰市教育高质量发展三年行动实施方案( 2023~2025年）》。

二、起草依据及过程

根据《云南省教育高质量发展三年行动计划（2023-2025年）》《楚雄州教育高质量发展三年行动实施方案（2023-2025年）》精神，结合禄丰市禄丰市教育高质量发展实际情况进行拟稿。
三、主要内容

《实施方案》分为指导思想、行动目标、重点任务、保障措施四个部分。

指导思想部分 

以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻党的二十大精神，主动接轨楚雄教育奋进全省第一方阵目标任务，着眼禄丰教育奋进全州先进行列，着力扩大优质教育资源供给，着力提高人才培养质量，着力提升教育服务禄丰市经济社会发展能力，办人民满意教育。
（二）行动目标部分

行动目标分为总体目标和年度目标。总体目标为：按照“一年有突破，两年上台阶，三年大发展” 的工作思路，通过三年的努力，全市教育领域短板弱项基本补齐，优质教育资源供给持续加大，教育质量稳步提升，教育整体发展水平进入全州10县市前列。年度目标为：2023年重点有突破，2024年重点上台阶，2025年重点大发展。

（三）重点任务部分。

一是强党建推进立德树人提升行动。建立健全发挥中小学校党组织领导作用的体制机制，推动党建工作与教育教学深度融合。完善思想政治工作体系，推进中小学幼儿园思想政治教育一体化建设。建好学校“张桂梅思政大讲堂”分课堂。严格落实意识形态工作责任制，加强意识形态阵地建设，着力防范网络舆情风险。坚决抵御宗教渗透和防范校园传教。持续推进体教融合发展，实施“体育美育浸润行动计划”。健全校园安全责任体系，全面推进“平安校园”建设。二是学前教育和特殊教育普惠行动。新建改扩建一批公办幼儿园，补齐公办幼儿园资源短板，提高保育教育质量，有效提升乡镇省一级幼儿园覆盖率。创新幼儿园教师补充机制，补充学前教育教师缺额。每个乡镇组建不少于1个学前教育集团。推动市特殊教育学校改扩建，做好普通中小学接收残疾儿童就近随班就读或送教上门，残疾儿童少年入学率达99%以上。完善特殊教育经费投入机制，逐步将特殊教育生均公用经费补助标准提高至每生每年7000元以上。三是基础教育强师兴教行动。深入开展师德师风专项整治行动。根据学校学科教师需求，加大中小学紧缺学科教师补充力度。实施名校长培养、教师全员培训和教育科研提升工程，深化中小学校长职级制改革，完善校长选拔任用机制，建全完善后备校（园）长人才库。实施“义务教育薄弱环节改善与能力提升项目”。优化调整城乡义务教育学校布局，办好乡镇寄宿制学校和必要的乡村小规模学校及教学点，推动落实年度项目建设，合理扩大城镇学校学位供给。推动课后服务与体育、美育、劳动教育、科学教育有效衔接，提升“双减”“双升”成效。健全控辍保学长效机制，促进失学、辍学、疑似辍学学生动态清零。推进义务教育学区制管理和基础教育集团化办学，采取“优质学校+农村学校”“优质学校+薄弱学校”等方式，组建不少于1个基础教育集团和2个学区制管理示范区，学区制管理和基础教育集团化办学形成示范效应。推进实施普通高中校舍建设工程和仪器设备配备项目，到2025年，力争全市普通高中学校办学条件实现校校达标。四是现代职业教育体系建设行动。根据国家和省职业学校设置标准和要求，制定完善《禄丰市职中办学条件达标工作实施方案》，教育附加30%用于职教生均经费，校企合作等收入70%投入教师绩效。培育2~3个二、三产业的重点专业，建设云南隆基、锦润数控等高水平专业化产教融合、校企合作实训基地3个。积极申办社会培训评价组织和现代物流产业学院，推进“1+X”技能等级证书制度实施，扩大禄丰职中毕业生、企业员工和行业获取技能类证书的规模。全面推进产教融合技术技能人才培养模式，建设不少于2个州级优质专业。五是教育数字化推进行动。大力推进数字校园建设，实现各级各类学校云南教育专网提速升级。改造和新建一批多媒体教室、互通直录播教室标准数字教室、计算机教室，为师生提供在线教学、在线学习等服务。

（四）、保障措施部分。主要从加强组织领导、落实基础保障、强化考核监督3个方面保障工作落实。

三、主要特点

（一）强化质量提升

全面贯彻落实党的二十大关于教育、科技、人才基础性、战略性支撑的战略部署，以高质量发展为导向，基础教育重点是“扩优提质”，提升育人质量，扩大优秀教师和优质学校资源的覆盖面和影响力；职业教育重点是“达标提质”，提升教育服务产业、企业和就业能力。

（二）突出发展重点

采取“优质学校+农村学校”“优质学校+薄弱学校”等方式，组建不少于1个基础教育集团和2个学区制管理示范区，推动教育先进学校走在前、作示范、出经验，带动全市各校对标先进、比学赶超。

（三）增强考核监督

将三年行动计划实施情况纳入全市综合绩效考评，纳入市委教育工作领导小组各成员单位和乡镇党委政府述职评议，统筹开展实绩考核评议，定期公布考核评价结果，加强对考核结果运行，确保责任落实、任务落实、工作落实。

注重实施成效

力争通过三年努力，形成一批示范性、引领性的教育改革发展成果。持续打造“张桂梅思政大讲堂”各学校开设分课堂，平安校园创建率达100%。普惠性幼儿园覆盖率达95%以上，公办园幼儿占比达60%以上；残疾儿童少年入学率达99%以上。健全完善四所高中合作办学机制，教学质量大幅提升，禄丰职中办学条件达标率100%。基本补齐紧缺学科师资缺口，基础教育集团化办学形成示范效应，推进数字化校园建设，全市学校实现数字教育信息化全覆盖。



