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关于2024年《政府工作报告（征求意见稿）》
起草有关情况的说明
一、关于《报告》的形成过程
2024年是深入实施“十四五”规划的攻坚之年、是实现“3815”战略发展目标“三年上台阶”的关键期，为做好今年《政府工作报告》起草工作，市人民政府于2023年10月初成立了由市长任组长，各副市长任副组长，市政府工作部门主要领导为成员的《报告》起草领导小组，并抽调相关工作人员组成写作班子，负责《报告》的调研起草工作。市政府办公室于10月19日下发了《关于认真做好2024年政府工作报告起草调研有关工作的通知》，明确要求各乡镇人民政府、市直有关部门全面总结本乡镇、本部门工作成效、特色亮点，高质量报送2023年工作总结、典型经验材料和2024年工作计划及民生实事，随后起草工作组派出了6个小组分别到14个乡镇和市级部门开展了调研座谈，为《报告》起草提供了有力支撑。在报告起草领导小组的统筹推动下，在起草工作组的共同努力下，工作总体推进顺利，现已形成《报告（征求意见稿）》，并于1月5日向市政府领导和各乡镇、市级相关部门发出了征求意见的通知，座谈晚上专题召开了座谈会议，听取了各乡镇、市级相关部门的意见建议。
总体上看，《报告》的形成，是党的二十大精神、习近平总书记考察云南重要讲话精神、中央、省州市委经济工作会议精神与禄丰经济社会发展实际相结合的产物，是坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑、指导实践、推动工作，充分发扬民主、集思广益的过程，集中回应了新时代人民群众对美好生活的新期盼，是集体智慧的结晶。《报告》反映了全市人民团结拼搏、合力攻坚、共谋发展的愿望，明确了重点工作和主要措施，对做好经济社会发展各项工作作了具体、明确的安排部署，总体趋于成熟。
二、《报告》的基本框架和内容
首先对数据指标做一个说明：由于目前数据指标正在统计和预测，部分州级行业部门明确量化的目标任务还未下达，因此呈送各位领导的《报告》征求意见稿还未填充数据，市级各部门正抓紧对数据指标进行统计、核算、预测、修正、填充。
下面对《报告》内容作说明：
《报告》共分两大部分，约13900余字。

第一部分为：2023年工作回顾，约5400余字。这一部分主要以数据和实际成效对2023年的工作进行概述，从经济运行保持稳进提质、重大项目取得突破进展、风险隐患得到有效防范、民生福祉更加殷实厚重、比学赶超再创累累佳绩5个方面实事求是地总结了2023年二届市人民政府在困难中攻坚、在实干中奋进、在担当中作为，取得了来之不易的成绩；从全力以赴稳住经济增长、持之以恒大抓工业发展、接续奋斗推进乡村振兴、多措并举激活文旅消费、内外兼修提升城市品质、坚定不移擦亮生态底色、统筹兼顾推进改革开放、用心用情发展社会事业、坚决有力维护和谐稳定、久久为功增强自身建设10个方面全面总结了2023年政府工作应对的各种风险和挑战，采取的各项务实工作措施，破解的诸多问题和困难。在客观总结经验的同时，深入查找了当前禄丰经济社会发展中面临的主要困难和亟待解决的问题。
第二部分为：2024年工作重点，约8300余字。这部分从总体要求、预期目标和工作重点3个方面对2024年全市经济工作进行了整体概述，提出需要重点抓好10个方面的工作：
一是在项目建设上全面发力，加快提升基础设施新能级。此块主要从全链招商厚植发展实力、狠抓项目扩大有效投资、专班服务做好要素保障3个方面对全市项目工作作了安排部署。

二是在工业强市上全面发力，加快打造经济增长新引擎。此块主要从做好园区平台建设、做强优势产业集群、做优综合服务保障3个方面对全市工业经济发展作了安排部署。
三是在乡村振兴上全面发力，加快走出农业农村现代化新步伐。此块主要从全面夯实粮食安全根基、持续巩固拓展脱贫成果、大力发展高原特色农业、建设宜居宜业和美乡村4个方面对全面推动乡村振兴工作作了安排部署。

四是在文旅融合上全面发力，加快培育多元消费新业态。此块主要围绕深入实施扩大内需战略，打优势牌、走特色路，持续擦亮恐龙、古镇、温泉“三张名片”，释放内需潜力、激发市场活力入手，从推进全域旅游、提振消费信心、做活电商物流3个方面对三产进行安排部署。
五是在科教创新上全面发力，加快构筑人才强市新高地。此块主要围绕深入实施创新驱动发展战略，坚持教育科技人才“三位一体”联动发展，从坚持教育优先发展、强化人才引领驱动、提升科技创新能力3个方面进行安排部署。
六是在深化改革上全面发力，加快培育高质量发展新动能。此块主要从深入推进重点领域改革、充分激发市场主体活力、大力优化提升营商环境3个方面进行安排部署。
七是在城市更新上全面发力，加快建设幸福宜居新样板。此块坚持以县城为重要载体，一体推进健康、美丽、文明、智慧、幸福“五个县城”建设，从优化城市空间布局、提升城市内涵品质、加强城市精细管理3个方面对城市建设做了具体的安排部署。
八是在生态环保上全面发力，加快践行绿色低碳发展新模式。此块主要围绕统筹推进生态保护、减污降碳、绿色发展，着力打造绿美禄丰为目标，从从强化污染防治攻坚、深化绿美城乡建设、推动绿色低碳发展3个方面做了工作部署。
九是在风险防范上全面发力，加快构建安全发展新格局。此块主要围绕深入贯彻总体国家安全观，更好统筹发展和安全，防范化解各类风险隐患，推进治理体系和治理能力现代化为目标，从防范化解重大风险、提升社会治理能力、全力筑牢安全防线3个方面做了工作部署。
十是在民生保障上全面发力，加快创造幸福美好新生活。此块主要以集中力量抓好办成一批群众可感可及的实事，兜住、兜准、兜牢民生底线为目标，从强化就业优先政策导向、提升医疗卫生服务能力、织密扎牢社会保障网3个方面对民生保障进行了安排部署。
三、《报告》的特点
纵观整个《报告》，我们本着“结构力求合理、表述力求准确、重点力求突出、文字力求精练、逻辑力求严密、文风力求朴实”的原则，在起草过程中注意体现以下几个特点：一是务实性。《报告》力求实事求是，客观、全面地反映全市2023年各个方面取得的成绩和所做的主要工作，既注意突出重点、展现亮点，又尽量兼顾一般，有详有略。在谋划2024年工作上注重强调各项工作的可操作性和完成任务的可能性，充分体现办实事、求实效的特点。主要用事实、数据、措施加以概述，工作回顾和工作安排力求减少一般性赘述，尽量避免大话、空话，体现言简意赅的要求。二是客观性。《报告》客观实际地总结经验、分析存在的主要困难和问题，不回避矛盾，不畏惧困难，注重结合市情有针对性地提出下步工作的对策和措施。三是科学性。《报告》坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神、习近平总书记考察云南重要讲话精神，中央、省州市委经济工作精神以及全会精神，总结成绩时客观真实，部署工作时注重体现新时代新要求。
各位领导，《报告》虽已形成征求意见稿，但疏漏之处在所难免，请多提宝贵意见，我们将认真吸纳、充实和完善，并如期提交市人民政府常务会、市委常委会会议审议。
3
—1—


